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1. Hosmmora n HhpPerTuBHocTs HENOJIbL30BAHNS CPEACTB PAHONHOTO DI UKRC 1

HA HCMOJHCHHE MYHHUHTITAIBHOIO 3/ 1aHH KI:

KI1.1=7521864,34/7521864,34*100%=100
K1.2=7521864,34/7521864,34*100%=100
K1=100+100/2=100%

l[HI'CP]IPL‘I'EHHI}I OHCHKH BbHTOIHCHHUS MYHHIHITUIBHOIO 3a/ldHHA 110 KpHITCpiio
«I1OJTHOTAa H )ll)(llL‘!\"]HHHUCIIn HCITOITB30BAHKUS CPC/ICTB OOJUKECTA HA BLITOIC
MVHHUIHNAIBHOTO 3a/laHH3 MVHHIIHTTUIBHOC 34/ IAHHUE  BbITOJIHCHO B 11001

00BEeME.

2. KosmuecerBo norpedureeii MyHHIHIELILHBIX

Veavea: Hpoeedenue Kv.ismypho- npoceemumensekux Meponpusmiull
K2=86160/72000%100% = 120 %

Veavea: Opearnusayust destmetoHocmu KIvonsix (hopauposaniil

K2=410/406*100% = 101%

Hauwvienosanue — vivuuqunaionod — paoomer:  Memooduueckast — padoma

VCMAHOBACHHOU ChHepe OCHMEIbHOCIU
K2=3501/450%100% = 111%

Murepnperains OUEHKH BBIMOIHCHUA MYHUUHOAILHOTO 3a/IaHUst 110 KPHTCPIo
«KOJIMYECTBO NOTPEOHTCIICH MYHHUHIAILHBIX YCAVE - MYHHIHIIAALHOE 3a/1a1i

HEPEBLINMOJITHEHO

3. KauecTBo oRa3anust MYHHUNNAALHBIX YCIVI,




Boinognenune MVHHIHITAJIBHOIO  3aJlaHust 110 CARIOMY  H3 HOKasarce. el

npujaraecrcs:

Veavea: Hpoeeoenue kyviomypro- npoceemumeivexux meponpusmui, N-— 2
K31 = 700/680*%100% = 103%
K31 = 86160/72000*%100% = 120 %

K3 103% + 120%/2=112%

Veavea: Opeansanus oesimetoHocmu Kvonnix dhopaupoecanar, N3
K3i = 28/28*100% =100%
K31 =410/406*%100% = 101%
K3i=10,7/10,7*100% = 100%
K3 =100% + 101% + 100% /3 = 100%
Hauvienosanue — vviuyunaionotd — paoomol. Viemoouueckas — paoomda

VeManosaeHnoll chepe desmeasrnocmu, N-—4

K31=22/14*100% = 157%

K3i=5/5%100% = 100%

K31 =40%/26%*100% = 154 %
K31=501/450*100% =111 %

K3 57% + 100% + 154% + 111%/4=131 %

MuTepnperaiins OUEHKH BbITOIHCHUS MYHHUMIAILHOIO 3Q/JaHus 110 KpHTCep!
«KaueCTBO  OKA3aHWI  MYHHUIMHQIBHBIX  YCAVE  (BBINOJHEHHs  padoT1)»
MYHHUIHTIIAABLHOE 321aHHE NEPEBLINTOTHEHO.

4. Hrorosast onenka BuINOJAHCHHS MYHHIHIAIBHOTO 3a1aHHs
(KI +K2+K3)/3
Vewvea: Hposeoenue kyviemypro- npoceemumenbekux Meponpusimiiii
(100% + 120% + 112%)/3 =111 %
Veavea: Opeaniisaigust dessmeasnocnit KIvonsix (hopuposan il

(100% + 101% +100%)/3 1 00%

Hauvenosanue  sivnuyunaisnot — paoomei:  Memoouueckas — paooma

VCMAHOBICHHOU cihepe dessmeibHocmu
(100% + 111%+131%)/3 = 114%

HMurepnperattis HTOroBoi OUCHKH BBITOJHCHNS MYHHUIHNAILHOIO 3a/1aHHs
KayK/J1I0H ~ MYHHIHNQILHOW  yeayre  (padore) - MYHHUHDAINLHOE  3a/1a1

NCPEBBINTOTHCHO,
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